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РУССКИЙ ЯЗЫК. 8 КЛАСС

Тема: ДИАГНОСТИЧЕСКИЙ СРЕЗ ЗНАНИЙ ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ (1 ВАРИАНТ)
1. Расставьте ударения в словах:

алфавит, бухгалтеров, вероисповедание, вручит, докрасна, донельзя, завидно, каталог, красивее, кровоточить, кухонный, маляр, мусоропровод, осведомиться, поняла, поутру, принудить, столяр, украинский, ходатайствовать, шарфы.  

2. Перепишите текст, раскрывая скобки, вставляя пропущенные буквы и знаки препинания. 

Проезжая по (А,а)зиатским степям можно (в)течени.. многих часов (н..)встретить (н..)одного человека. В степи постоя..о чу..ствует..ся г..рячее дыхание. В одно и то(же) время года степи выгл..дят (по)разному. В конце зимы степи становят..ся тёмно(серыми) из(за) обилия в..рблюж..их к..лючек и стеблей ползуч..й тр..вы. На (не)сколько тысяч.. кило..етров тянут..ся ж..лтые просторы. Время от времени пейзаж меня..т..ся. И..огда дорога (по)среди низме..ости начинает спускат..ся всё ниже как(будто) бежит по широким уступам. Закладывает уши как в сам..лёте идущ..м на посадку. (В)друг зам..чаем железо(бето..ый) мост через руч..ёк. Но (не)следу..т бежать к воде за пит..ём. Перед нами тр..сина а вода в руч..е горько(соле..ая) добываемая из скваж..н. 


На асфальтирова..ом шо..е ощущаеш.. ритм совреме..ой жизн__. Сворач..вая в сторону (с)нов.. поп..даеш.. в царство (без)молвия. В ложбинах р..стёт молодая пор..сль. (На)ощупь тр..ва тонкая и нежная. Весной вся степь сплош..  стан..т  зелё..ой и (на)редкость яркой. Зап..стреют тюльпаны появят..ся грибы а воздух наполнит..ся (едва)уловимым ароматом. Только весной понима..ш.. что эта земля может быть ласк..вой и пр..ветл..вой. 
3. Перепишите словосочетания. Запишите числительные словами.

А) расплатиться 2385 рублями; 

Б) остановиться на 9876 километре.

