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РУССКИЙ ЯЗЫК. 8 КЛАСС

Тема: ДИАГНОСТИЧЕСКИЙ СРЕЗ ЗНАНИЙ ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ (2 ВАРИАНТ)
1. Расставьте ударения в словах:

арбузы, банты, взяла, втридорога, газопровод, давнишний, завсегдатай, закупорить, избаловать, искра, квартал, крапива, красивее, кухонный, мельком, мизерный, обеспечение, средства, украинский, хозяева, щавель.
2. Перепишите текст, раскрывая скобки, вставляя пропущенные буквы и знаки препинания. 

Внезапный дождь (с)начал.. пр..ост..новил а (за)тем и вовсе пр..кр..тил свою бараба..ую дробь звучавшую (в)продолжени.. часа. Ветер как(то) (не)заметно утих. Небесные стихии больше не бор..тся и не ссор..тся. На проясняющ..мся (по)(не)многу г..ризонт.. (с)легка выр..совыва..т..ся и чуть(чуть) колыш..т..ся верхушка старой берёзы. С её посв..жевших лист..ев скатывают..ся на р..стущую траву тяж..лые дождевые капли. Тёмно(серые) тучи уносят..ся (в)даль. Отр..жаясь в многочисле..ых лужах светит заходящее со..нце.  


Воспользу..мся бе..ветре..ой погодой и (н..)теряя (по)напрас..ну времени выб..ремся из лесных чащ.. Пр..одолеваем (не)большую реч..нку текущую в (н..)глубоком овражк.. а (за)тем выход..м к асф..льтирова..ому шо..е которое (не)давно зам..нило просёлоч..ную дорогу служившую людям (в)течени.. многих лет. (В)скорее ..десь откро..тся так(же) железно(дорожное) сообщение. Если не приед..т рейсовый автобус то мы самост..ят..льно доб..рёмся до райо..ого посёлка. Там нас давно дож..дает..ся гост..пр..имный хозяин. 
3. Перепишите словосочетания. Запишите числительные словами. 
А) расплатиться 5678 рублями; 

Б) остановиться на 3333 километре.

