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РУССКИЙ ЯЗЫК. 8 КЛАСС

СЛОВОСОЧЕТАНИЕ. ТИПЫ ПОДЧИНИТЕЛЬНОЙ СВЯЗИ В СЛОВОСОЧЕТАНИИ

Словосочета́ние — это соединение двух или нескольких самостоятельных слов, связанных по смыслу и грамматически. Словосочетание служит для расчленённого обозначения единого понятия (предмета, качества, действия). Словосочетание, в отличие от предложения, не содержит законченной мысли. 
К словосочетаниям относят только соединения слов на основе подчинительной связи. 

Словосочетаниями не являются:

= грамматическая основа (подлежащее + сказуемое)

= однородные члены предложения

= служебная часть речи + существительное

= фразеологизм

В словосочетании всегда можно задать вопрос от главного слова к зависимому. Поэтому существует три типа подчинительной связи в словосочетании. 

СОГЛАСОВАНИЕ – тип связи, при котором зависимое слово подчиняется главному в роде, числе и падеже. 
Если меняется грамматическая форма главного слова, то автоматически меняется и грамматическая форма зависимого: уютный дом, уютным домом, об уютном доме; замечательная картина, замечательную картину, о замечательной картине; твоя сестра, твоей сестры, с твоей сестрой.
УПРАВЛЕНИЕ – тип связи, при котором зависимое слово приобретает форму косвенного падежа. При этом выбор падежа «диктуется» главным словом: читаю книгу, интересуюсь книгой, думаю о книге; совещание учителей, восхищение учителями, мысль об учителях. 

ПРИМЫКАНИЕ – тип связи, при котором зависимое слово связано с главным только по смыслу и (или) интонационно. Грамматического изменения при этом не происходит: иду быстро, очень хороший, сделать лучше. 

Выпишите из каждого предложения текста все возможные словосочетания (в столбик), укажите главное слово и тип подчинительной связи. 
Петька и Мишка устало плелись по пусты..ому берегу моря, усея..ому галькой. От едва колыш..щегося моря на мальчиков веяло стра..ым покоем и тишиной. Лучи не зашедшего ещё за горизонт солнца скользили по лёгким волнам, которые набегали на берег.
Пропита..ая полы..ым запахом дли..ая степная дорога, тянувшаяся к морю от далёкого города, осталась позади, а впереди во всю даль и ширь ра..тилалось открытое море. И ребятам казалось, что они добрались до самого края света, что дальше уже нет ничего. Есть только тихо плещ..щееся море, а над ним бескрайнее небо, кое-где покрытое бледно-розовыми облачками. Мальчики, утомлё..ые долгим путём, шли молча. Их головы прятались за ворохами сухого бурьяна, собранного ими для будущего костра.
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